

Flottengeschäft

Wincor-Nixdorf Schweiz mit SEAT Alhambra unterwegs

- SEAT Alhambra: im Flottengeschäft beliebt dank exzellenter Qualität und flexibler Funktionalität
- Wincor-Nixdorf nimmt 30 Alhambra in ihren Fuhrpark auf
- Auslieferung der ersten 25 Einheiten am 6. April 2013
- Übergabe durch die ASAG Auto-Service AG in Basel

Schinznach-Bad, 9. April 2013 - Wincor-Nixdorf Schweiz mit Sitz in Brüttisellen ist einer der führenden Anbieter von IT-Lösungen- und Produkten für Handel und Banken und bietet damit verbundene Service- und Consultingleistungen an. Für ihre Field Engineers setzt die Firma nun auf den SEAT Alhambra.

Pino Forleo, Leiter Service Operations der Wincor-Nixdorf Schweiz ist von der Erneuerung der Fahrzeugflotte überzeugt: "Das grosszügige Ladevolumen prädestiniert den SEAT Alhambra für unsere Einsatzzwecke und das zu einem attraktiven Preis."

Auch Ferran Andreu, Verkaufsleiter SEAT, freut sich, dass mit Wincor-Nixdorf Schweiz ein weiterer Flottenkunde gewonnen werden konnte: "Dank seinem geräumigen Interieur und dem exzellenten Preis-Leistungsverhältnis konnte sich der SEAT Alhambra wieder einmal als die intelligente Firmenlösung durchsetzen."

SEAT Alhambra ein sicherer Wert

Der SEAT Alhambra bietet dank seines praktischen Karosseriekonzepts, maximaler Flexibilität, innovativen Technologien und hoher Effizienz einen attraktiven Mehrwert für den Flotteneinsatz. Wincor-Nixdorf Schweiz hat sich für die 2.0 TDI CR Ecomotive Version mit 140 PS und 6-Gang- DSG Getriebe entschieden. Start-Stop-System und Bremsenergierückgewinnung helfen den Treibstoffverbrauch und Emissionen zu reduzieren. Dadurch beläuft sich der durchschnittliche Verbrauch auf nur 5,7 l/100 km (CO2-Ausstoss 149 g/km) und schont damit das Portemonnaie an der Tanksäule und die Umwelt gleichermassen.

Nebst den 19 Alhambra mit Vorderrad-Antrieb werden sechs Alhambra 2.0 TDI CR 4x4 Ecomotive mit manuellen 6-Gang Getriebe (140 PS) zur Fahrzeugflotte stossen. Dank seinem vollautomatischen Allradantrieb bietet die 4WD-Version ein entscheidendes Plus an Traktion auf jedem Untergrund und in jeder Situation. Er vereint starke Performance mit hoher Effizienz und bleibt beim durchschnittliche Verbrauch moderat:

AMAG Automobil- und Motoren AG, Aarauerstrasse 20, 5116 Schinznach-Bad Telefon: +41 56 463 98 08, Fax: +41 56 463 95 35, Email: seat.pr@amag.ch, www.seat.ch



auf 100 km gibt sich der Alhambra 4x4 mit nur 6,0 Liter Diesel zufrieden, was einem CO2-Wert von 158 Gramm pro km entspricht.

Der SEAT Alhambra ist bereits ab CHF 31'950 erhältlich.

Für Fragen und weitere Informationen wenden Sie sich bitte an:

AMAG Automobil- und Motoren AG Karin Huber, PR Manager SEAT Tel. 056 463 98 08 / Email: karin.huber@amag.ch

AMAG Automobil- und Motoren AG, Aarauerstrasse 20, 5116 Schinznach-Bad Telefon: +41 56 463 98 08, Fax: +41 56 463 95 35, Email: seat.pr@amag.ch, www.seat.ch